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Do Wykonawców uczestniczących w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: 
„Bieżące utrzymanie oznakowania pionowego i poziomego, naprawa urządzeń bezpieczeństwa ruchu 
drogowego usytuowanych w pasie drogowym dróg gminnych w tym tymczasowe oznakowanie dróg  
w rejonie cmentarzy w Wojkowicach”. 
 

WYJAŚNIENIA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
  

Działając w imieniu Zamawiającego – Gminy Wojkowice – przekazuję treść zapytań do ogłoszenia 
o zamówieniu, które wpłynęły do Zamawiającego w postępowaniu prowadzonym w trybie Regulaminu 
postępowania w sprawach udzielania zamówień, których wartość jest niższa niż 130 000 zł wraz  
z wyjaśnieniami.  
 
Pytanie 1 
Zamawiający w Załączniku nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu - Kosztorys Ofertowy Uproszczony w części V 
punkt 13 przewiduje dostawę i montaż " Urządzenia bezpieczeństwa ruchu – progi zwalniające wyspowe 
z tworzywa sztucznego (76-130 pojazdów na godzinę) o wym. 3000 x 1800 x 65. " w ilości 1 szt. Prosimy o 
doprecyzowanie czy przez 1 szt. Zamawiający rozumie jeden próg wyspowy czy też komplet dwóch sztuk 
na drogę o szerokości dwóch pasów ruchu. 
Odpowiedź: 
Zamawiający prosi o wycenę 1 sztuki – jako uzupełnienia uszkodzonego 1 elementu – 1 sztuki progu 
wyspowego. 

13. KNR AT-04 

0209-03 
KNR 2-31 

z.o.2.13 

9902-02 

analogia 

Urządzenia bezpieczeństwa ruchu – progi 
zwalniające wyspowe z tworzywa sztucznego 
(76-130 pojazdów na godzinę) o wym. 3000 x 
1800 x 65 – uzupełnienie 1 elementu – 1 
sztuki.   

 

szt- 1,00 
(pojedynczego 

elementu) 

 

………… 

 

………….. 

 
Pytanie 2 
Zamawiający w Załączniku nr 2 do ogłoszenia o zamówieniu - Kosztorys Ofertowy Uproszczony w części V 
punkt 14 przewiduje dostawę i montaż "Urządzenia bezpieczeństwa ruchu – progi zwalniające 
podrzutowe o szer. do 0,5 m z tworzywa sztucznego (76-130 pojazdów na godzinę)" w ilości 3 szt. Prosimy 
o doprecyzowanie czy dotyczy to trzech kompletnych progów podrzutowych? Jeśli tak to prosimy o 
podanie szerokości jezdni na których Zamawiający przewiduje ich montaż gdyż ma to istotny wpływ na 
cenę. Jeśli Zamawiający nie jest w stanie określić tego parametru wnosimy o zmianę punktu 14 na: 
"Urządzenia bezpieczeństwa ruchu – element progu zwalniającego podrzutowego o szer. do 0,5 m z 
tworzywa sztucznego (76-130 pojazdów na godzinę) wraz z akcesoriami do jego montażu". 
Odpowiedź: 
Zamawiający prosi o wycenę 1 sztuki – jako uzupełnienia uszkodzonego 1 elementu – 1 sztuki progu 
zwalniającego podrzutowego. 
 

14. KNR AT-04 

0209-02 

KNR 2-31 

z.o.2.13 

9902-02 

Urządzenia bezpieczeństwa ruchu – progi 
zwalniające podrzutowe o szer. do 0,5 m z 
tworzywa sztucznego (76-130 pojazdów na 
godzinę) – uzupełnienie. 

 

szt. 3,00 

(pojedynczego 
elementu) 

 

…………. 

 

…………… 

 
   

       Podpisano elektronicznie 
       BURMISTRZ 

       mgr Tomasz Szczerba  
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